



«Наша задача – обеспечить комфорт и надежность»

Традиционно в третье воскресенье марта работники жилищно-коммунальной сферы отмечают свой профессиональный праздник. С хорошим настроением и отличными показателями его будет праздновать и коллектив ООО «Арзамасский водоканал». За многолетний добросовестный труд почётными грамотами и благодарственными письмами отмечены более 700 работников предприятия. Стало доброй традицией в канун профессионального праздника о некоторых из них рассказывать на страницах «АП» и в социальных сетях (ВК – сообщество «Арзамасская правда»).

Директор ООО «Арзамасский водоканал» С. Г. Алферов поздравляет коллектив предприятия, ветеранов отрасли и коллег с Днем работников жилищно-коммунального хозяйства:



– Приятно отметить большой вклад предприятия в систему ЖКХ Арзамаса и Арзамасского района. Трудно оценить всю важность нашей работы – мы создаем комфорт и на-

дежность. Обеспечиваем качественную воду и бесперебойную подачу ресурса, что невозможно без правильно отлаженной системы водоснабжения и водоотведения. «Арзамас-

ский водоканал» – старейшее предприятие. Можно смело сказать, что именно с запуска водопровода в 1912 году началось городское коммунальное хозяйство. Мы встречаем профессиональный праздник реальными делами и достойными наградами. Предприятие продолжает модернизировать системы водоснабжения и водоотведения на вверенных ему территориях, совершенствовать очист-

ные сооружения. Мы стараемся уделять большое внимание социальной сфере: заботимся о наших работниках, гордимся трудовыми династиями, не забываем ветеранов, тех, кто находится на заслуженном отдыхе.

Желаю коммунальникам благополучия, достатка и здоровья! Мы и впредь будем делать все возможное, чтобы в дома потребителей стабильно поступала чистая вода.

«Я – патриот предприятия»,

– сказал в беседе мастер участка ремонта сетей и водопроводов Александр Георгиевич Кокуркин. И это не пустые слова, свою преданность Арзамасскому водоканалу он доказал делом.

Мужчина здесь трудится на совесть почти 30 лет и считает главным в своем деле – обеспечение арзамасцев бесперебойной подачей воды. И это у него отлично получается, за что ему вручено Благодарственное письмо губернатора Нижегородской области. На вопрос о том, возникало ли желание поменять место работы, Александр Георгиевич уверенно говорит, что нет. «Предприятие солидное, работники здесь социально защищены, хорошая заработная плата, структурные подразделения модернизируются, а вместе с тем улучшаются и условия труда, – отмечает



мастер. – А самое главное – здесь трудятся высококлассные специалисты, на которых можно положиться в сложной ситуации, у которых есть профессиональный азарт и желание сделать все качественно, а это самое главное в устранении аварийных ситуаций. Работать спустя рукава здесь не получится, лодыри долго не задер-

живаются. Но таких единицы. В большинстве своем люди держатся за рабочие места, и от радно, что на смену нам приходит любознательная мобильная молодежь, которой можно доверить арзамасскую водопроводную сеть».

Александр Георгиевич – человек с отличным чувством юмора, говорит, что живет в самом загадочном месте города – Собащем переулке, где тихо, зелено и живут хорошие люди. А еще он с восхищением говорит о парке, куда любит ходить на прогулку со своей женой Любовью Васильевной. Они воспитали сына, души не чают во внуке, которого дедушка приучает к тому, что мужчина должен многое уметь делать по хозяйству, а также прививает любовь к земле: четырехлетний мальчик знает, какие овощи растут на огороде. Семья Кокуркиных живет дружно, делает все

сообща, даже суп супруги варят вместе. Правда, времени на всякие увлечения и хобби у нашего героя совсем нет, физический труд отнимает все силы и время. «За радость на диване полежать и в баню сходить, – смеется Александр Георгиевич. – Вот выйду на пенсию, начну за грибами да ягодами в лес ходить, рыбу ловить».

День работников ЖКХ – для этой семьи большой праздник. Любовь Васильевна всегда мужу делает подарки. А так как спиртные напитки они не употребляют, то главным атрибутом праздника на столе Кокуркиных является детское шампанское, а еще торт. Герой нашей публикации обязательно поднимет фужер за своих товарищей по работе с пожеланиями крепкого здоровья, счастливой семьи, уверенности в завтрашнем дне и, что очень важно, почаще слышать от благодарных потребителей «спасибо».

Хирургическая точность и хороший глазомер

Нет, речь идет не о враче, а об одном очень талантливом... экскаваторщике. Александр Иванович Турецков трудится на Арзамасском водоканале, имеет 22-летний опыт работы.

Свою профессию любит, говорит, пусть она и не романтичная, но многими уважаемая. Конечно, копать траншеи, ямы и котлованы (зачастую в непогоду) не так-то просто. Тем более не только в открытом ровном поле, но и среди домов, спешащих пешеходов, узких улочках. Ведь чаще Александр Иванович выезжает на устранение аварий в городе и районе. Иногда приходится проявлять хирургическую точность, чтобы не ошибиться и не уйти в сторону. А еще необходимо иметь хороший глазомер, твердую руку и математический склад ума, чтобы правильно все рассчитать и управлять экскаватором. Это раньше техника была попроще, а сейчас она современная: без специальных знаний управлять ей невозможно. К своему экскаватору – японскому HITACHI – Александр Иванович относится с особым уважением, как к надежному другу, на которого можно положиться в чрезвычайных ситуациях. Хотя таковых, отмечает экскаваторщик, в последние годы стало значительно меньше благодаря тому, что политика предприятия направлена на модернизацию водопроводных сетей. Заменяются изношенные трубопроводы, внедряется современное оборудование и материалы, используются новейшие технологии. Это позволяет не только оперативно устранять аварийные ситуации, работать с гарантией, но и вызывает интерес к де-



лу. «Выбранная тобой профессия никогда не станет скучной, если она дает возможность осваивать что-то новое», – уверен Александр Иванович.

Профессионализм экскаваторщика отмечен на высоком уровне: в этом году в торжественной обстановке ему вручено Благодарственное письмо Министерства строительства и ЖКХ РФ.

В быту Александр Иванович Турецков тоже мужчина надежный – мастер на все руки. Уроженец Водоватова с малых лет приучен по хозяйству все делать сам, а также работать на земле. С женой Антониной Васильевной они вырастили двоих сыновей, помогают в воспитании двух внуков.

В канун профессионального праздника Александр Иванович с благодарностью говорит о своих коллегах, чьи профессионализм и взаимовыручка доказаны на деле, и желает всем здоровья, семейного тепла и достатка.

Главное в деле – чистота воды

Глядя на эту обаятельную женщину, трудно представить, что у нее взрослые дети (а она к тому же многодетная мама), что вместе с мужем Игорем Васильевичем она отметила тридцатилетний юбилей совместной жизни, что ее рабочий стаж на Арзамасском водоканале – 24 года. А секрет молодости Ольги Васильевны Удачиной в том, что она оптимист по жизни, абсолютно неконфликтный человек и всегда в движении. Но обо всем по порядку.



Ольга Васильевна – жительница Выездного, работает здесь же на очистных сооружениях, задейство-

вана на обслуживании насосной станции по очистке сточных вод. От ее профессионализма зависит чисто-

та ресурса. Как говорит сама Ольга Васильевна, четко справляться со своими обязанностями ей помогают не только знание дела, но и надежные коллеги. По мнению женщины, дружеская атмосфера в коллективе создана командой единомышленников, благодаря чему можно справиться с задачей любой сложности.

Ольга Васильевна отмечает также, что в последние годы работать стало гораздо интереснее: реконструкция участка подразумевает установку нового оборудования, а значит, еще более высокий результат труда. В этом году ей вручено Благо-

дарственное письмо губернатора Нижегородской области.

У семьи Удачины свое хозяйство: куры, индюки, две собаки, кот, сад, где радуют душу вишневые, сливовые, яблочные деревья, а также кустарники малины, калины, смородины. Ольга Васильевна находит время на чтение исторических книг, прекрасно вяжет (к примеру, недавно мужу красивый джемпер подавала), любит бассейн и длительные пешие прогулки. На вопрос, о чем еще мечтать можно, искренне отвечает: «Хочу быть бабушкой!».

По случаю профессионального праздника она искренне желает своим коллегам жить в достатке, радоваться каждому дню, собираться как можно чаще всей семьей за щедро накрытым столом. Именно так в семье Удачины будут праздновать День работника ЖКХ. Поскольку семья чтит православные традиции, своих родных хозяйка побалуует постными блюдами. Возможно, этот будет борщ с грецкими орехами и черносливом или борщ с кальмарами, но обязательно яблочный пирог как символ семейного тепла и уюта.